



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E86-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

En Ciudad Obregón, Sonora, siendo las 10:00 horas, del 14 de julio de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos y licitante cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Juana Elsa Ibarra Villarreal, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por los representantes del Área Usuaria Rafael León Velazquez y Francisco Jaime Martínez Torres; quienes solventaron las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	EL CRISOL, S.A. DE C.V.	3	3
2	MARÍA EUGENIA AGUIRRE VALDENEBRO	14	14
3	QUÍMICA ESPECIALIZADA DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.	2	1
4	DISTRIBUCIÓN Y MANTENIMIENTO DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.	9	9
5	ALFONSO MARHX, S.A. DE C.V.	4	2

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 quinto párrafo de su Reglamento, se hace constar que las personas que a continuación se indican, no presentaron preguntas ni el Escrito de interés en participar en esta licitación, pero manifestaron su interés por estar presentes en este acto, quienes registraron su asistencia, habiendo sido informados de abstenerse de intervenir en el mismo.

NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE
AGROSERVICIOS DE CAJEME, S.A. DE C.V.	Andrés Rodríguez Félix

También se hace constar que DIAGNÓSTICA NUEVA ACCIÓN, S.A. DE C.V. presenta Escrito de interés en participar, sin presentar preguntas.

La Convocante realizó las siguientes Aclaraciones a la Convocatoria:

1.- Las bases de la convocatoria indican que la fecha para la presentación y apertura de proposiciones será el día 8 de agosto de 2017, debiendo decir: la fecha para la presentación y apertura de proposiciones será el día 9 de agosto de 2017.

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and stamps]

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E86-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR EL CRISOL, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
53	Partida 22	Mencionan que requieren el papel de la marca WHATMAN, sin embargo esta marca no maneja ningún papel filtro del Número 48, solicitamos amablemente a la convocante si nos puede corroborar que el Número del Papel es el correcto.
RESPUESTA: Si es número 48 y puede ofertar éste en otra marca.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
59	Partida 118	Mencionan que requieren BROMO en solución, podrían de favor de especificar de qué concentración requieren este reactivo?
RESPUESTA: La concentración es al 100 %, con P.M. 79.90.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
69	Anexo 1 "Otros requerimientos técnicos" Número dos, plazo de entrega.	Solicitamos amablemente a la convocante si puede extender el plazo a 60 días naturales, ya que solicitan ciertos productos que se fabrican hasta el momento de generar el pedido al fabricante, ¿se acepta?
RESPUESTA: No se acepta solicitud, dado que los materiales se requieren para prácticas programadas en el semestre Agosto-Diciembre.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR MARÍA EUGENIA AGUIRRE VALDENEBO:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
57	Partida 82	MANEJAMOS EL ACETADO DE SODIO ANHIDRIDO. ¿PUEDE SER ESE?
RESPUESTA: Si puede ser acetato de sodio anhidrido.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
57	Partida 84	EL REQUERIMIENTO ES DE 250g ¿LE PUEDO OFRECER 1 DE 500g?
RESPUESTA: Si se puede aceptar presentación de 500 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
57	Partida 88	EL REQUERIMIENTO ES DE 1 L ¿SE PUEDE OFRECER 2 DE 500g?
RESPUESTA: No se acepta, se requiere en presentación de litro.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.






ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E86-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA:
57	Partida 89	¿SE PUEDE OFRECER EL PIROGALICO?
RESPUESTA: Se requiere se cumpla con la fórmula.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
59	Partida 111	EL REQUERIMIENTO ES DE 1 PIEZA DE 500g, ¿SE PUEDE OFRECER 2 DE 250G?
RESPUESTA: Se aceptan 2 de presentación de 250 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 PREGUNTA:
59	Partida 120	LA CONVOVANTE SOLICITA 1 PIEZA DE 250g. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER 3 PIEZAS DE 100g
RESPUESTA: Se acepta lo ofertado 3 de 100 gr.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 PREGUNTA:
60	Partida 137	LA CONVOVANTE SOLICITA 1 PIEZA DE 250g. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER 1 PIEZA DE 500g
RESPUESTA: Si se puede aceptar presentación de 500 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 PREGUNTA:
61	Partida 151	LA CONVOVANTE SOLICITA 2 PIEZAS DE 25g. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER 1 PIEZA DE 100g
RESPUESTA: Se requiere de 25 gramos ya que es para dos áreas diferentes.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9 PREGUNTA:
64	Partida 197	LA CONVOVANTE SOLICITA NAFTALENO. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER NAFTALENO EN ESCAMAS
RESPUESTA: Se acepta la presentación en escamas.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 10 PREGUNTA:
64	Partida 199	LA CONVOVANTE SOLICITA 1 PIEZA DE 250g. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER 3 PIEZAS DE 100g
RESPUESTA: Se acepta la oferta de 3 piezas de 100 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 11 PREGUNTA:

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E86-2017
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.

65	Partida 212	LA CONVOVANTE SOLICITA MARCA MERCK. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER MARCA FERMONT
RESPUESTA: No se acepta la propuesta de marca FERMONT, ya que las prácticas de laboratorio están desarrolladas con los parámetros que se obtienen de la marca solicitada.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 12
PREGUNTA:		
66	Partida 229	LA CONVOVANTE SOLICITA ROJO DE METILO SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER ROJO DE METILO SOLUBLE
RESPUESTA: Se acepta rojo de metilo soluble.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 13
PREGUNTA:		
67	Partida 241	LA CONVOVANTE SOLICITA 1 PIEZA DE 100g. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER 1 PIEZAS DE 500g
RESPUESTA: Se acepta lo ofertado.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 14
PREGUNTA:		
57	Partida 82	LA CONVOVANTE SOLICITA 1 PIEZA DE 250g. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER OFRECER 3 PIEZAS DE 100g
RESPUESTA: En la partida 82 se solicita presentación de 500 gramos, 1 pieza y no lo que la oferta el proveedor.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR QUÍMICA ESPECIALIZADA DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
PREGUNTA:		
17	Numeral IV, Inciso D), Apartado 6	Solicitamos a la convocante de favor nos aclare si es motivo de desechamiento el que la propuesta no vaya foliada. Favor de aclarar.
RESPUESTA: Sí es motivo de desechamiento, de acuerdo al Numeral IV, Inciso D), Apartado 6 de las bases de la convocatoria, el cual establece que cada uno de los documentos que integren la proposición y aquéllos distintos a ésta, deberán estar foliadas en todas y cada una de las hojas que los integren, al efecto, se deberán numerar de manera individual las propuestas técnica y económica, así como el resto de los documentos que entregue el licitante, de conformidad con el Artículo 50 del REGLAMENTO.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
PREGUNTA:		
52	Anexo 1	En caso de no participar en alguna partida solicitada, ¿podremos solamente indicar en los formatos técnico y económico solo aquellas partidas en las cual mi representada participe y hacer omisión de las partidas en los formatos en las cuales no coticemos? Se acepta.
RESPUESTA: Se acepta la solicitud.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR DISTRIBUCIÓN Y MANTENIMIENTO DEL NOROESTE, S.A. DE C.V.:

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

Atta

[Handwritten signature]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E86-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
		PREGUNTA:
53	Partida 23	En referencia a la marca solicitada en la partida, ¿se puede ofrecer otra marca, con las mismas especificaciones que se requieren?
RESPUESTA: Sí se puede ofertar otra marca.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
53	Partida 24	Si es tan amable de proporcionarnos más especificaciones, ya que es de necesidad un modelo específico de película, ya sea revelado con químicos o de impresión en seco.
RESPUESTA: Es para proceso automático.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3
		PREGUNTA:
54	Partida 31	En referencia a la presentación solicitada en la partida, ¿se puede ofrecer otra presentación de 100 g o 50 g con las mismas especificaciones que requieren?
RESPUESTA: Se requieren 250 gramos y no se puede aceptar una presentación menor.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4
		PREGUNTA:
54	Partida 32	En referencia a la presentación solicitada en la partida, ¿se puede ofrecer otra presentación de 25 g, con las mismas especificaciones que se requieren?
RESPUESTA: Se solicita se entregue el equivalente a 500 gramos en la presentación de 25 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5
		PREGUNTA:
54	Partida 36	¿Nos puede proporcionar la presentación en la que requiere esta partida?
RESPUESTA: Presentación de 100 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6
		PREGUNTA:
55	Partida 57	En referencia a lo solicitado en esta partida ¿Podría proporcionarnos más información?
RESPUESTA: No se cuenta con más información.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7
		PREGUNTA:
60	Partida 137	En referencia a la presentación solicitada en la partida, ¿se puede ofrecer otra presentación de 100 g o 500g, con las mismas especificaciones que se requieren?
RESPUESTA: Se requiere 250 gramos de lo solicitado y no se puede aceptar una menor cantidad de reactivo.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8
		PREGUNTA:

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

ditos

[Handwritten signature]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E86-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

66	Partida 225	En referencia a la marca presentación en la partida, ¿se puede ofrecer otra presentación de 100 ml, con las mismas especificaciones que se requieren?
RESPUESTA: No se solicita marca y la presentación debe ser de litro.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9
		PREGUNTA:
66	Partida 230	En referencia a la marca presentación en la partida, ¿se puede ofrecer otra presentación de 250 mg o 1 kg, con las mismas especificaciones que se requieren?
RESPUESTA: No se acepta propuesta.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR ALFONSO MARHX, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
		PREGUNTA:
52 y 53	Partidas 2 a la 22	Solicitan CEPAS con un año de caducidad, ¿Solicitamos atentamente que se nos permita entregar con 6 meses de caducidad, pues el fabricante es lo que nos esta mencionando que cuentan sus productos?
RESPUESTA: No se acepta la propuesta del proveedor de 6 meses de caducidad.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
54	Partida 32	Solicitan BROMURO DE ETHIDIUM DE 500G, ¿Solicitamos que se modifique la presentación, porque el tamaño más grande es de 25G, o nos indiquen cuantos gramos requieren?
RESPUESTA: Se solicita se entregue el equivalente de 500 gramos en la presentación de 25 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3
		PREGUNTA:
54	Partida 36	Solicitan DNA DE TIMO DE CARNERO, ¿Solicitamos nos proporcionen la presentación que requieren?
RESPUESTA: Presentación de 100 gramos.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4
		PREGUNTA:
55	Partidas 42 a la 55	Solicitan MEDIOS DE CULTIVO, Solicitan los productos con Información de preparación, ¿Solicitamos que se nos exima en virtud de que el método de preparación viene en la etiqueta del Fabricante?
RESPUESTA: Se acepta lo solicitado por el proveedor.		

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en CompraNET.

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocatoria.

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten mark]

[Handwritten mark]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E86-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Reactivos para Laboratorio, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día **09 de agosto de 2017**, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador, de conformidad con el artículo 47 párrafo cuarto del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 10:26 horas, del día 14 del mes de julio del año 2017.

Esta Acta consta de 7 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LOS LICITANTES

NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE	FIRMA
DIAGNÓSTICA NUEVA ACCIÓN, S.A. DE C.V.	Manuel Fiel Martínez	

POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Alba Elizabeth Delgado Rodriguez	Órgano Interno de Control.	
Reyna Melissa Flores Quezada.	Coordinación de Normatividad.	
Rodolfo Manuel Tamayo Cuevas	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	
Juana Elsa Ibarra Villarreal	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	

PERSONAS EN CALIDAD DE OBSERVADORES

NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE	FIRMA
AGROSERVICIOS DE CAJEME, S.A. DE C.V.	Andrés Rodríguez Félix	

----- FIN DEL ACTA -----